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Atti deliberativi 
Repertorio 2025 

      
Deliberazione del Consiglio  
n. 192 del 23 maggio 2025 
 
Rif. Verbale n. 8/2025 

 
OGGETTO: Approvazione istituzione e composizione commissioni del CROAS; 
 
Il Consiglio Regionale dell'Ordine degli Assistenti Sociali del Veneto, riunitosi in seduta ordinaria in 
data 23 maggio 2025 in presenza presso la sede dell’Ordine Regionale assistenti sociali del 
Veneto, dalle ore 16:11 alle ore 18:43, presenti i sotto indicati Consiglieri: 

 Cognome Nome Sezione P A 
Presidente BON Stefania Sez. A X  
Vicepresidente SPADER Jessica Sez. B X  
Segretario POZZATO Chiara Sez. B X  
Tesoriere BOSCOLO BOZZA Chiara Sez. A  X 
Consigliere BELLOTTO Barbara Sez. A  X 
Consigliere DAL BEN Anna Sez. A X  
Consigliere DA RIN FIORETTO Vera Sez. A X  
Consigliere DONA’ Giulia Sez. B X  
Consigliera FABRIS Matteo Sez. B X  
Consigliere FURLANIS Anna Sez. A X  
Consigliere MACOR  Alice Sez. B X  
Consigliere QUANILLI Monica Sez. A X   
Consigliera VOLTAN Tobias Sez. B X  
Consigliere ZECCHINEL Giulia Sez. B X  
Consigliere ZUMERLE Thomas Sez. A X   

 

VISTA la Legge 23 marzo 1993, n. 84; 

VISTO il DM 11 ottobre1994, n. 615; 

VISTO il DPR 08 luglio 2005, n. 169; 

VISTA la Legge 7 dicembre 1990, n. 241 e sue modifiche; 

VISTO l’articolo 11 del Regolamento di funzionamento del CROAS del Veneto, approvato con 
Delibera n. 208 del 09/05/2017 il quale cita che per obbligo di legge sono istituite le seguenti 
commissioni; 

1. Etica e deontologia; 
2. Autorizzazione alla Formazione Continua Assistenti Sociali 
3. Iscrizioni, cancellazioni e trasferimenti; 

e che “oltre alle Commissioni previste per legge e/o dai regolamenti il Consiglio può individuarne 
ulteriori” 
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VISTO che all’art. 11.1 del Regolamento sopracitato è previsto che le Commissioni hanno il compito 
di; 

a) svolgere attività istruttoria relativa all’analisi, studio ed approfondimento di ogni elemento utile per 
formulare pareri, rispondere a quesiti, stilare proposte di lavoro, redigere atti; 
b) formulare proposte scritte e stilare documenti da dibattere in Consiglio, qualora si intendano 
proporre progetti, procedure, iniziative, adempimenti; 
c) recepimento di eventuali osservazioni e modifiche decise in Consiglio per la formulazione di 
proposte e/o deliberazioni 
d) richiedere all’Ufficio di Presidenza la discussione degli argomenti che si vogliono trattare 
nell’ordine del giorno del primo consiglio utile. La richiesta dovrà comunque pervenire almeno 10 
giorni prima della data fissata per il Consiglio; 
e) raccordo con le altre commissioni per tutte le materie di interesse comune; 
f) riferire, attraverso il proprio referente, su singole materie individuate secondo le attribuzioni 
istituzionali conferite dal Consiglio regionale.; 
 

RICHIAMATA la delibera n. 159 del 28/04/2025 in cui, a seguito di avvenute elezioni, si è insediato 
il nuovo Consiglio Regionale dell’Ordine degli Assistenti Sociali del Veneto; 

PRESO ATTO che nella discussione del Consiglio si è convenuto di approvare le seguenti 
commissioni e relativa composizione 

• Commissione ETICA e DEONTOLOGIA 
componenti: DAL BENE, DA RIN, MACOR, SPADER, ZECCHINEL, ZUMERLE 

• Commissione AUTORIZZAZIONE PER LA FORMAZIONE CONTINUA 
componenti: DONA’, QUANILLI, SPADER, VOLTAN, ZECCHINEL 

• Commissione ISCRIZIONI CANCELLAZIONI E TRASFERIMENTI 
componenti: FABRIS, POZZATO, VOLTAN 

• Commissione UNIVERSITÀ 
componenti: DAL BEN, DA RIN, FURLANIS, MACOR, QUANILLI 

• Commissione POLITICHE SOCIALI 
componenti: BON, DONA’, FURLANIS, MACOR, SPADER 

• Commissione COMUNICAZIONE 
componenti: DONA’, FABRIS, POZZATO, VOLTAN, ZECCHINEL, ZUMERLE 

• Commissione PATRIMONIO E INNOVAZIONE per la durata di un anno 
componenti: FABRIS, POZZATO, ZUMERLE 
 

DELIBERA 
con voti favorevoli: TREDICI, contrari: NESSUNO, astenuti: NESSUNO 

 

1. di approvare la composizione delle seguenti commissioni: 
• Commissione ETICA e DEONTOLOGIA 

componenti: DAL BENE, DA RIN, MACOR, SPADER, ZECCHINEL, ZUMERLE 
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• Commissione AUTORIZZAZIONE PER LA FORMAZIONE CONTINUA 
componenti: DONA’, QUANILLI, SPADER, VOLTAN, ZECCHINEL 

• Commissione ISCRIZIONI CANCELLAZIONI E TRASFERIMENTI 
componenti: FABRIS, POZZATO, VOLTAN 

• Commissione UNIVERSITÀ 
componenti: DAL BEN, DA RIN, FURLANIS, MACOR, QUANILLI 

• Commissione POLITICHE SOCIALI 
componenti: BON, DONA’, FURLANIS, MACOR, SPADER 

• Commissione COMUNICAZIONE 
componenti: DONA’, FABRIS, POZZATO, VOLTAN, ZECCHINEL, ZUMERLE 

• Commissione PATRIMONIO E INNOVAZIONE per la durata di un anno 
componenti: FABRIS, POZZATO, ZUMERLE 

2. di dare indicazione che le Commissioni nomineranno al loro interno un referente secondo le 
modalità previste dall’art. 11.3 del Regolamento per il Funzionamento del CROAS Veneto; 

3. di dare atto che la loro durata è pari a quella del Consiglio Regionale dell’Ordine degli 
Assistenti Sociali, fatta salva la Commissione PARIMONIO e INNOVAZIONE che viene 
istituita per la durata di un anno; 

4. di riconoscere ai componenti delle commissioni un gettone di presenza, negli importi previsti 
dalla delibera n. 306 del 1/9/2017; 

5. di dare immediata esecutività alla presente Deliberazione. 

 

Si demanda alla Segreteria per gli adempimenti di competenza. 

 
Il presente atto è costituito da 3 (tre) pagine. 
 
 
  La Presidente dell’Ordine        La consigliera Segretario 
Ass. Soc. d.ssa Stefania Bon    Ass. Soc. d.ssa Chiara Pozzato 
 
 

La Tesoriera dell’Ordine 
Ass. Soc. d.ssa Chiara Boscolo Bozza 

 
 
 
 
 
 
ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE  
Si attesta che copia della presente delibera, esecutiva ai sensi dell’art. 21 quater della L. 241/1990, è pubblicata nell’albo pretorio on-line 
del Consiglio Regionale dell’Ordine degli Assistenti Sociali del Veneto https://assistentisociali.veneto.it/albo-pretorio/delibere/ ai sensi 
dell’art. 32 della legge n. 69/2009 e vi rimarrà, in visione, per 15 giorni consecutivi. 
 
 


